# 3036 十二籃(第五輯) 第九篇、總要警醒謹守

### 『神』的大能』

- 1) 有一班不相信復活的**『撒都該人』**, 有一天來問『**主耶穌**』說, 『夫子, **『摩西』**說, 人若死了, 沒有孩子, 他兄弟當娶他的妻, 為哥哥生子立後。
- 2) 但是從前在我們這裡,有弟兄七人; 1第一個娶了妻,死了,沒有孩子,撇下妻子給兄弟。2第二第三直到第七個,都是如此。3末後,婦人也死了。這樣,當復活的時候,她是七個人中,那一個的妻子呢?
- 3) 但是【聖經】給我們看見,即使真有其事的話,他們的問題也難不倒『主耶穌』。
- 4) 我們的**『主耶穌』**當頭一棒就是說,『<mark>你們錯了;因為不明白【聖經】,也不曉得**『神』** 的大能。</mark>』
- 5) 我們是要從這一段【聖經】裡找出一個重要的原則。
- 6)這裡雖然是在講**『撒都該人』**的錯誤,其實也說出了許多基督徒對【<mark>聖經</mark>】的不認 識。
- 7) 一個基督徒雖然已經『信了主』, 但是他自己這個人還是會錯誤的。
- 8) 1所以會錯誤,2所以會有了錯誤而卻不感覺到有錯誤,主要的兩個原因就是:第一,不明白【聖經】; 第二,不曉得『神』的大能。
- 9) 如果我們盼望 1 在屬靈的道路上能走得好, 2 在『**主的工作上**』能事奉得好, 3 或者在辦理教會的各項事務上, 4 或者在講道解經上, 5 或者在我們的日常生活上,能合乎**『神的心意』**,不至於落到錯誤裡面,
- 10) 我們 1 就必須明白【聖經】, 我們 2 就必須曉得『神的大能』。

# 『『【聖經】都是『神』所默示的』

1) 【<mark>提摩太後書 3:16~17</mark>】節告訴我們說,『【<mark>聖經</mark>】都是**『神所默示的』**,於教訓、督責、使人歸正、教導人學義,都是有益的;叫屬**『神』**的人得以完全,預備行各樣的善事。』因此,沒有一個好的基督徒,要討『**主喜悅**』的基督徒,是不認識**『神的話』**的。

【提摩太後書 3:16 聖經都是 神所默示的、〔或作凡 神所默示的聖經〕於教訓、督責、使人歸正、教 導人學義、都是有益的·】

【提摩太後書 3:17 叫屬 神的人得以完全、預備行各樣的善事。】

- 2) 『神』今天對人說話,都是根據於『祂』在【聖經】裡所已經說過的話。
- 3) 這可以說, 1 『神的旨意』, 2 『神的心意』, 3 什麼事『討神的喜悅』, 4 什麼事『的喜悅』,【聖經】都很清楚的告訴我們了。

『神的話是我腳前的燈,是我路上的光。』

- 1) 【詩篇 119:105 】裡說,『你的話是我腳前的燈,是我路上的光。』。 【詩篇 119:105 你的話是我腳前的燈、是我路上的光。】
- 2) 我們走在屬靈的道路上,要避免失去方向,要避免失腳,我們就必須有光。
- 3) 『神的話』就是我們腳前的燈,就是我們路上的光。
- 4) 我們要走屬靈的道路,我們就必須跟從【<mark>聖經</mark>】,才不至於錯誤。 『如何作一個不得『**罪主**』的人』
- 1) 【詩篇 119:11】裡又說,『我將你的話藏在心裡,免得我得罪你。』。 【詩篇 119:11 我將你的話藏在心裏、免得我得罪你。】

- 2) 我們如果要作一個不得**『罪主**』的人,我們只有一個方法,就是把**『主的話**』藏在心裡,豐豐富富的藏在心裡。
- 3) 『**神的兒女』**如果肯花工夫好好的讀【<mark>聖經</mark>】, 把【<mark>聖經</mark>】當作他惟一的指路牌, 同時對於**『神的話』**有一顆敬畏的心, 他就不至於落到一種極端錯誤的情形裡面去。
- 4) 我們今天不 1 只有【聖經】, 並且 2 有『聖靈』住在我們裡面。
- 5) 在【新約】裡,『神』是把『祂』的律法放在我們裡面。這就是【羅馬書 8:2】節所說的『生命聖靈的律』,也就是【約翰壹書 2:27】節所說的『恩膏』,這『恩膏』能在凡事上教訓我們。

【羅馬書 8:2 因爲賜生命聖靈的律、在基督耶穌裏釋放了我、使我脫離罪和死的律了。】 【約翰壹書 2:27 你們從主所受的恩膏、常存在你們心裏、並不用人教訓你們・自有主的恩膏在凡事上 教訓你們・這恩膏是真的、不是假的・你們要按這恩膏的教訓、住在主裏面。】

- 6) 我們如果不銷滅**『聖靈的感動』**, 肯學習順從裡面**『恩膏的教訓』**, 我們就不至於落 到錯誤裡面去。
- 7) 『神』的兒女,在屬靈的道路上所以有許多錯誤,就是因為1既不明白【聖經】,2又不曉得『神的大能』。
- 8) 就像過去有些人 1 專門注重一些**『神跡奇事』**, 2 專門把**『神跡奇事』**到處述說,也有許多人最喜歡聽這一類**『神跡奇事』**。 3 還有人作一種奇特的禱告,一直用一句單調的話,數十百遍重複著禱告。 4 甚至還有人在那裡說什麼**『主耶穌』**第二次已經來了,5 或者說在某年某月某日**『主耶穌』**要來了等等。

# 『關於『神』跡奇事的問題』

- 1) 我們相信『神蹟奇事』。
- 2) 我們相信『主耶穌』能醫病趕鬼,因為『主耶穌』是『神的兒子』,『祂』行『神蹟奇事』是很自然的。
- 3) 『祂』是創造天地萬物的『神』,醫病趕鬼在『祂』是太小的事。
- 4) 但是我們從【<mark>聖經</mark>】裡看見,當人要來試探**『主耶穌』**, 求**『祂』**顯個**『神蹟』**時, **『祂』**從不答應他們的要求。【馬太福音 16:1~4】。

【馬太福音 16:1 法利賽人和撒都該人、來試探耶穌、請他從天上顯個神蹟給他們看。】

【馬太福音 16:2 耶穌回答說、晚上天發紅、你們就說、天必要晴。】

【馬太福音 16:3 早晨天發紅、又發黑、你們就說、今日必有風雨。你們知道分辨天上的氣色、倒不能 分辨這時候的神蹟。】

【馬太福音 16:4 一個邪惡淫亂的世代求神蹟、除了約拿的神蹟以外、再沒有神蹟給他看·耶穌就離開他們去了。】

# 『『主』不要人因**『祂』**先行**『神蹟奇事』**之後**『祂』**』

2) 『主』不要人要求『祂』先行『神蹟奇事』而後信『祂』。【約翰福音 4:48】。

【約翰福音 4:48 耶穌就對他說、若不看見神蹟奇事、你們總是不信。】

『『主』醫好了人的病,常常囑咐人不要傳揚』

3) 『主』在地上的時候,醫好了人的病,常常囑咐人不要傳揚,不要說出去,【馬太福音8:4】,【馬可福音5:43】,【馬可福音7:36】,

【馬太福音 8:4 耶穌對他說、你切不可告訴人·只要去把身體給祭司察看、獻上摩西所吩咐的禮物、對 眾人作證據。】

【馬可福音 5:43 耶穌切切的囑咐他們、不要叫人知道這事‧又吩咐給他東西喫。】

【馬可福音 7:36 耶穌囑咐他們、不要告訴人,但他越發囑咐、他們越發傳揚開了。】

### 『『**主**』不願意人因著一種好奇心而來跟從**『祂』**』

4) 因為**『主耶穌』**不願意人因著一種好奇心而來跟從**『祂』** 就是有許多人因著**『神』** 跡奇事相信了**『祂』**, **『祂』**也不信託他們。【約翰福音 2:23~24】。

【約翰福音 2:23 當耶穌在耶路撒冷過逾越節的時候、有許多人看見他所行的神蹟、就信了他的名。 】 【約翰福音 2:24 耶穌卻不將自己交託他們、因爲他知道萬人·】

5) 【約翰福音六章】所說的那五千人,吃過『主』所變的餅和魚,到後來還是離開『祂』。 因為一個人真的認識『主』, 不是憑著外面的『神』跡奇事, 乃是憑著『神』的話和『聖靈』的啟示。

『我們相信』

1) 我們相信那七十個門徒能叫鬼服他們:【路加福音 10:17】;

【路加福音 10:17 那七十個人歡歡喜喜的回來說、主阿、因你的名、就是鬼也服了我們。】

2) 我們也相信彼得、約翰、司提反、保羅能行**『神』**跡奇事,能醫病趕鬼;【使徒行傳3:2~8】,;【使徒行傳6:8】,;【使徒行傳9:36~41】,;【使徒行傳14:8~18】;【使徒行傳16:16~18】,; 【使徒行傳28:1~6】;

【使徒行傳 3:2 有一個人、生來是瘸腿的、天天被人抬來、放在殿的一個門口、那門名叫美門、要求進殿的人賙濟。】

【使徒行傳 3:3 他看見彼得約翰將要進殿、就求他們賙濟。】

【使徒行傳 3:4 彼得約翰定睛看他·彼得說、你看我們。 】

【使徒行傳 3:5 那人就留意看他們、指望得着甚麼。】

【使徒行傳 3:6 彼得說、金銀我都沒有、只把我所有的給你、我奉拿撒勒人耶穌基督的名、叫你起來行走。 】

【使徒行傳 3:7 於是拉着他的右手、扶他起來、他的腳和踝子骨、立刻健壯了.】

【使徒行傳 3:8 就跳起來、站着、又行走·同他們進了殿、走着、跳着、讚美 神。】

【使徒行傳 9:36 在約帕有一個女徒、名叫大比大、翻希利尼話、就是多加·〔多加就是羚羊的意思〕他 廣行善事、多施賙濟。】

【使徒行傳 9:37 當時、他患病而死,有人把他洗了、停在樓上。 】

【使徒行傳 9:38 呂大原與約帕相近·門徒聽見彼得在那裏、就打發兩個人去見他、央求他說、快到我們那裏去、不要耽延。 】

【使徒行傳 9:39 彼得就起身和他們同去·到了、便有人領他上樓·眾寡婦都站在彼得旁邊哭、拿多加 與他們同在時、所做的裏衣外衣給他看。】

【使徒行傳 9:40 彼得叫他們都出去、就跪下禱告、轉身對着死人說、大比大、起來、他就睜開眼睛、 見了彼得、便坐起來。】

【使徒行傳 9:41 彼得伸手扶他起來、叫眾聖徒和寡婦進去、把多加活活的交給他們。】

【使徒行傳 14:8 路司得城裏坐着一個兩腳無力的人、生來是瘸腿的、從來沒有走過。】

【使徒行傳 14:9 他聽保羅講道。保羅定睛看他、見他有信心、可得痊愈、】

【使徒行傳 14:10 就大聲說、你起來、兩腳站直。那人就跳起來而且行走。】

【使徒行傳 14:11 眾人看見保羅所作的事、就用呂高尼的話、大聲說、有 神藉着人形、降臨在我們中間了。】

【使徒行傳 14:12 於是稱巴拿巴爲丟斯、稱保羅爲希耳米、因爲他說話領首。】

【使徒行傳 14:13 有城外丟斯廟的祭司、牽着牛、拿着花圈、來到門前、要同眾人向使徒獻祭。】

【使徒行傳 14:14 巴拿巴、保羅、二使徒聽見、就撕開衣裳、跳進眾人中間、喊着說、】

【使徒行傳 14:15 諸君、爲甚麼作這事呢·我們也是人、性情和你們一樣·我們傳福音給你們、是叫你們離棄這些虛妄、歸向那創造天、地、海、和其中萬物的永生 神。】

【使徒行傳 14:16 他在從前的世代、任憑萬國各行其道‧】

【使徒行傳 14:17 然而爲自己未嘗不顯出證據來、就如常施恩惠、從天降雨、賞賜豐年、叫你們飲食飽足、滿心喜樂。】

【使徒行傳 14:18 二人說了這些話、僅僅的攔住眾人不獻祭與他們。】

【使徒行傳 16:16 後來、我們往那禱告的地方去·有一個使女迎着面來、他被巫鬼所附、用法術、叫他 主人們大得財利。】

【使徒行傳 16:17 他跟隨保羅和我們、喊着說、這些人是至高 神的僕人、對你們傳說救人的道。 】

【使徒行傳 16:18 他一連多日這樣喊叫、保羅就心中厭煩、轉身對那鬼說、我奉耶穌基督的名、吩咐你從他身上出來·那鬼當時就出來了。】

【使徒行傳 28:1 我們既已得救、纔知道那島名叫米利大。】

【使徒行傳 28:2 土人看待我們、有非常的情分、因爲當時下雨、天氣又冷、就生火、接待我們眾人。】

【使徒行傳 28:3 那時、保羅拾起一捆柴、放在火上、有一條毒蛇、因爲熱了出來、咬住他的手。】

【使徒行傳 28:4 土人看見那毒蛇、懸在他手上、就彼此說、這人必是個兇手、雖然從海裏救上來、天 理還不容他活着。】

【使徒行傳 28:5 保羅竟把那毒蛇甩在火裏、並沒有受傷。】

【使徒行傳 28:6 土人想他必要腫起來、或是忽然仆倒死了·看了多時、見他無害、就轉念說、他是個神。】

3) 我們也相信【馬可福音 16:17】節所說的『信的人必有『神』跡隨著他們』。

【馬可福音 16:17 信的人必有神蹟隨着他們·就是奉我的名趕鬼·說新方言·】

『只有『主的名』是應當被我們高舉的』

- 1) 但是我們從【<mark>聖經</mark>】看來,我們不應當用**『神跡奇事』**、醫病趕鬼等等來號召,來吸引人,因為這些事並不是救恩的中心,不能佔據太大的地位,只有**『主的名』**是應當被我們高舉的。
- 2) 所以,如果有人 1 專門在那裡追求**『神蹟奇事』**, 2 專門在那裡說些**『神蹟奇事』**, 那是不合乎【<mark>聖經</mark>】的。
- 3) 這樣的人很容易受撒但的欺騙和迷惑,因為假先知、假基督也能顯大『神蹟』、大奇事。【馬太福音 24:24】、【馬可福音 13:22】、【帖撒羅尼迦後書 2:9 12】。

【馬太福音 24:24 因爲假基督、假先知、將要起來、顯大神蹟、大奇事·倘若能行、連選民也就迷惑了。】

【馬可福音 13:22 因爲假基督、假先知、將要起來、顯神蹟奇事·倘若能行、就把選民迷惑了。】【帖撒羅尼迦後書 2:9 這不法的人來、是照撒但的運動、行各樣的異能神蹟、和一切虛假的奇事、】

【帖撒羅尼迦後書 2:10 並且在那沉淪的人身上、行各樣出於不義的詭詐·因他們不領受愛真理的心、使他們得救。】

【帖撒羅尼迦後書 2:11 故此、 神就給他們一個生發錯誤的心、叫他們信從虛謊‧】

【帖撒羅尼迦後書 2:12 使一切不信真理、倒喜愛不義的人、都被定罪。】

4) 所以,弟兄姊妹,我們對於**『神的大能』**應當有正確的認識,我們切不要以好奇的心來對待**『神蹟奇事』**。

『關於『異象異夢』的問題』

- 1) 在【舊約】裡面,我們看見『神』有的時候是用『異象異夢』來教訓『祂』的百姓。
- 2) 在【新約】裡面,特別在**『聖靈』**降臨以後,雖然也有**『異象異夢』**的事,但每一次都是有特殊的原因的。
- 3) 因為在【新約】時代,『聖靈』已經住在我們裡面了,『神』是藉著『恩膏』在凡事上教訓我們,『神』是要我們一面根據【聖經】的話,一面憑著生命的感覺,來認識『祂』的心意。

### 『看見異象』

1) 在【新約】裡面,誠然也題到幾次**『異象異夢』**的事,像『**彼得**』在『**約帕**』的一個硝皮匠西門的家裡,他看見有一塊大布,裡面有地上各樣四足的走獸和昆蟲,並天上的飛鳥。【使徒行傳 10:9~12 】。

【使徒行傳 10:9 第二天、他們行路將近那城、彼得約在午正、上房頂去禱告‧】

【使徒行傳 10:10 覺得餓了、想要喫・那家的人正預備飯的時候、彼得魂遊象外・】

【使徒行傳 10:11 看見天開了、有一物降下、好像一塊大布·繫着四角、縋在地上·】

【使徒行傳 10:12 裏面有地上各樣四足的走獸、和昆蟲、並天上的飛鳥。】

#### 『『彼得』看見這個異象』

- 1) 為什麼『主』要給『彼得』看見這個異象呢?
- 2) 因為在那一個時候,『**彼得**』對外邦人的成見很深,所以『**主**』要藉著異象打破他的成見, 打開福音向外邦去的路。

# 『『保羅』,也曾看見異象』

- 1) 還有『保羅』, 也曾幾次看見異象。
- 2) 有兩次是『保羅』處在危難的時候,『神』藉著異象來安慰他,來堅固他。
  - a) 【使徒行傳 18:9】,

【使徒行傳 18:9 夜間主在異象中對保羅說、不要怕、只管講、不要閉口.】

b) 【使徒行傳 27:23~24】

【使徒行傳 27:23 因我所屬所事奉的 神、他的使者昨夜站在我旁邊說、】 【使徒行傳 27:24 保羅、不要害怕、你必定站在該撒面前,並且與你同船的人、 神都賜給你了。】

- 3) 還有一次『**保羅**』在異象裡看見一個馬其頓人站著求他說,『請你過到馬其頓來幫助我們。』保羅看見這個異象就想要去,但是寫【<mark>聖經</mark>】的人接下去說,『以為**『神』** 召我們傳福音給那裡的人聽。』
- 4) 他用『**以為**』兩個字,換句話說,『**保羅**』他們不把異象當作惟一的引導。【使徒行傳 16:9~10】。

【使徒行傳 16:9 在夜間有異象現與保羅·有一個馬其頓人、站着求他說、請你過到馬其頓來幫助我們。】 【使徒行傳 16:10 保羅既看見這異象、我們隨即想要往馬其頓去、以為 神召我們傳福音給那裏的人聽。】

### 『『異象異夢』並不能作我們惟一的引導』

- 1) 我們承認**『異象異夢』**在【聖經】裡有它們的地位。但是**『異象異夢』**並不能作我們惟一的引導。
- 2) 就算是 1 得了**『異象異夢』** 2 也必須與【<mark>聖經</mark>】的話、 3 我們裡面**『恩膏』**的教訓、 以及 4 環境上的安排合得起來才行。
- 3) 當『**彼得**』在『**約帕**』看見那個異象以後,在環境上立刻有印證,就是『**哥尼流**』 打發的人到了他那裡。
- 4) 所以,**『異象異夢』**若是和【<mark>聖經</mark>】的話、**『恩膏』**的教訓合得起來,同時也有環境上的印證,並且是有意義的、是有目的的,才靠得住。
- 5) 我們總要記得,在【新約】的時候,**『異象異夢』**不是**『神』**經常用來引導人的方法。而且即使真的得了**『異象異夢』**,也不一定要向人傳說。
- 6) 我們看保羅,他有了第三層天的經歷,但他在十四年以後才不得已向人說出來。【哥林多後書 12:1~6】

【哥林多後書 12:1 我自誇固然無益、但我是不得已的,如今我要說到主的顯現和啓示。】

【哥林多後書 12:2 我認得一個在基督裏的人、他前十四年被提到第三層天上去·或在身內、我不知道·或在身外、 我也不知道·只有 神知道。】

【哥林多後書 12:3 我認得這人、或在身內、或在身外、我都不知道:只有 神知道。】

【哥林多後書 12:4 他被提到樂園裏、聽見隱秘的言語、是人不可說的。】

【哥林多後書 12:5 爲這人、我要誇口,但是爲我自己、除了我的軟弱以外、我並不誇口。】

【哥林多後書 12:6 我就是願意誇口、也不算狂·因爲我必說實話·只是我禁止不說、恐怕有人把我看高了、過於他在我身上所看見所聽見的。】

7) 如果有人常常說他看見了『異象異夢』, 這樣的人的心思一定是有問題的。

#### 『從邪靈來的心思』

1) 我們要知道:有許多忽然來的思想,常是邪靈從外面注射到人的心思裡來的。

- 2) 有些信徒,忽然有了閃電般的思想進入心思裡,叫他們明白、領會,或者發明了什麼特別的事,或者有許多的題議,要他作這個、作那個,這是應當拒絕的,因為這不是從**『聖靈』**來的。
- 3) 邪靈不只會把思想注射到信徒的心思裡,它們並且也會把各種的圖像在信徒的心思裡表演。
- 4) 有的是很美好的,也是信徒自己所喜歡的;有的是污穢的,是信徒的良心所恨惡的。但是,不論是好是醜,是可喜是可恨,信徒自己如果沒有能力禁止這些圖像進入自己的心思裡,這就證明他已經受欺了。
- 5) 我們不要以為只要是**『異象異夢』**就都是好的,我們必須記得,許多**『異象異夢』**不 是從**『神』**來的,不只不應當接受,反而應當拒絕。這樣,才不至於受迷惑。
- 6) 從【<mark>聖經</mark>】裡來看,在【<mark>新約</mark>】, 只有教會的先知 , **『神』**從來不許**『祂』**的兒女作個人的先知。
- 7) 在【新約】,『神的律法』不是寫在外面的石版上,乃是寫在我們裡面的心上,【希伯來書8:10】,我們每一個有『神生命』的人都有這個本能來明白『神的心意』。

【希伯來書 8:10 主又說、『那些日子以後、我與以色列家所立的約乃是這樣·我要將我的律法放在他們裏面、寫在他們心上、我要作他們的 神、他們要作我的子民·】

8) 在【<mark>新約</mark>】, **『神』**不許可有什麼人來作個人的先知,來代替信徒個人明白**『神的旨意』**。所以我們必需求**『神』**救我們脫離好奇的心,免得受迷惑。

### 『關於『主耶穌』再來的問題』

- 1) 我們相信**『主耶穌』**第二次來,這是我們的基本信仰。但是【<mark>聖經</mark>】裡面從來沒有 告訴我們『主』在什麼日子來。
- 2) 我們看【馬太福音 24:36】:『但那日子、那時辰,沒有人知道,連天上的使者也不知道,子也不知道,惟獨父知道。』

【馬太福音 24:36 但那日子、那時辰、沒有人知道、連天上的使者也不知道、子也不知道、惟獨父知道。】

3) 又【馬太福音 24:4~5】:『耶穌回答說,你們要謹慎,免得有人迷惑你們。因為將來有好些人冒我的名來,說,我是基督,並且要迷惑許多人。』

【馬太福音 24:4 耶穌回答說、你們要謹慎、免得有人迷惑你們。 】

【馬太福音 24:5 因爲將來有好些人冒我的名來、說、我是基督、並且要迷惑許多人。】

4) 又【<mark>馬太福音 24:23~26】:『那時,若有人對你們說,基督在這裡;或說,基督在那裡;你們不要信。因為假基督、假先知,將要起來,顯大**『神』**跡、大奇事;倘若能行,連選民也就迷惑了。 若有人對你們說,看哪,基督在曠野裡;你們不要出去;或說,看哪,基督在內屋中;你們不要信。』</mark>

【馬太福音 24:23 那時、若有人對你們說、基督在這裏・或說、基督在那裏・你們不要信。】

【馬太福音 24:24 因爲假基督、假先知、將要起來、顯大神蹟、大奇事·倘若能行、連選民也就迷惑了。】

【馬太福音 24:25 看哪、我預先告訴你們了。】

【馬太福音 24:26 若有人對你們說、看哪、基督在曠野裏·你們不要出去·或說、看哪、基督在內屋中·你們不要信。 】

5) 又【馬太福音 25:13】:『所以你們要警醒,因為那日子、那時辰,你們不知道。』 在【馬可福音十三章】裡也有同樣的話。

【馬太福音 25:13 所以你們要儆醒、因爲那日子、那時辰、你們不知道。】

【馬可福音 13:32 但那日子、那時辰、沒有人知道、連天上的使者也不知道、子也不知道、惟有父知道。】

6) 『主』明明告訴門徒說,【<mark>馬太福音 24:5~6</mark>】『你們要謹慎,免得有人迷惑你們。將來有好些人冒我的名來,說,我是基督;並且要迷惑許多人。』)『那時若有人對你們說,看哪,基督在這裡;或說,基督在那裡;你們不要信。

【馬太福音 24:5 因爲將來有好些人冒我的名來、說、我是基督、並且要迷惑許多人。 】

【馬太福音 24:6 你們也要聽見打仗和打仗的風聲、總不要驚慌·因爲這些事是必須有的·只是末期還沒有到。 】

7) 【<mark>馬太福音 24:21~23</mark>】也提醒我們,因為假基督、假先知,將要起來,顯**『神』**跡奇事;倘若能行,就把選民迷惑了。你們要謹慎。』。

【馬太福音 24:21 因爲那時、必有大災難、從世界的起頭、直到如今、沒有這樣的災難、後來也必沒有。 】

【馬太福音 24:22 若不減少那日子、凡有血氣的、總沒有一個得救的:只是爲選民、那日子必減少了。】

【馬太福音 24:23 那時、若有人對你們說、基督在這裏·或說、基督在那裏·你們不要信。 】

8) 【馬太福音 24:32~33】更是說『但那日子、那時辰,沒有人知道,連天上的使者也不知道,子也不知道,惟有父知道。你們要謹慎,警醒祈禱,因為你們不曉得那日期幾時來到。』。

【馬太福音 24:32 你們可以從無花果樹學個比方·當樹枝發嫩長葉的時候、你們就知道夏天近了。】 【馬太福音 24:33 這樣、你們看見這一切的事、也該知道人子近了、正在門口了。】

9) 『**保羅**』在【<mark>帖撒羅尼迦後書 2:2~3</mark>】裡也說,『我勸你們,無論有靈、有言語、有冒我名的書信,說主的日子現在到了,不要輕易動心,也不要驚慌。人不拘用什麼法子,你們總不要被他誘惑。』。

【帖撒羅尼迦前書 2:2 我們從前在腓立比被害受辱、這是你們知道的·然而還是靠我們的 神放開膽量、在大爭戰中把 神的福音傳給你們。】

【帖撒羅尼迦前書 2:3 我們的勸勉、不是出於錯誤、不是出於污穢、也不是用詭詐.】

10) 【帖撒羅尼迦後書 2:9】『這不法的人來,是照撒但的運動,行各樣的異能『神』跡,和一切虛假的奇事。』。

【帖撒羅尼迦前書 2:9 弟兄們、你們記念我們的辛苦勞碌、晝夜作工、傳 神的福音給你們、冤得叫你們一人受累。】

# 『『主耶穌』向門徒說到『祂』再來的事』

1) 當**『主耶穌』**向門徒說到**『祂』**再來的事,**『祂』**再三的提醒門徒說,你們要『<mark>謹</mark>慎』,這句話在【馬可福音十三章】裡重複說了四次;

【馬可福音 13:5 耶穌說、你們要謹慎、 発得有人迷惑你們。 】

【馬可福音 13:9 但你們要<mark>謹慎</mark>·因爲人要把你們交給公會、並且你們在會堂裏要受鞭打·又爲我的緣故、站在諸侯與君王面前、對他們作見證·】

【馬可福音 13:23 你們要謹慎·看哪、凡事我都預先告訴你們了。 】

【馬可福音 13:33 你們要謹慎、儆醒祈禱、因爲你們不曉得那日期幾時來到。】

2) 『**祂』**又提醒門徒說,你們要『<mark>儆醒</mark>』,這句話在【<mark>馬可福音十三章</mark>】裡重複說了 三次。所以,弟兄姊妹,我們對於主再來的事,應該是謹慎、是警醒、是禱告、是等 候。

【馬可福音 13:33 你們要謹慎、儆醒祈禱、因爲你們不曉得那日期幾時來到。】

【馬可福音 13:34 這事正如一個人離開本家、寄居外邦、把權柄交給僕人、分派各人當作的工、又吩咐 看門的儆醒。】

【馬可福音 13:37 我對你們所說的話、也是對眾人說、要做醒。 】

3) 我們該是天天預備好來迎接我們的『主』, 我們該是時時『<mark>儆醒</mark>』, 常常祈求來等候 我們的『主』。

4) 【<mark>聖經</mark>】從不許可我們作那些無知的事,在那裡算日子,說**『主耶穌』**什麼時候要來。如果有人在那裡說**『主耶穌』**在某月某日要來,我們應當『<mark>儆醒</mark>』,不受這些話的迷惑。

## 『關於用一句話禱告的問題』

- 1) 有的人在禱告的時候一直用一句話,像『讚美主,讚美主』,或者『阿利路亞,阿利路亞』等等,一直把一句話重複的說下去,一直用一句話大聲的在那裡禱告,這樣很容易叫人心思空白,以致有一種特別的情形發生-受了邪靈的欺騙,還以為是『聖靈』的充滿。
- 2) 【<mark>傳道書 5:2</mark>】告訴我們,我們到**『神』**面前去禱告,不要冒失開口,不要心急發言。

【傳道書 5:2 你在 神面前不可冒失開口、也不可心急發言:因爲 神在天上、你在地下、所以你的言語要寡少。】

3) 『主』也教導我們,【馬太福音 6:7】禱告不要用許多重複的話。。禱告不是背【聖經】,禱告不是一直念一句話,【腓力比書 4:6】禱告乃是把我們心裡所要的告訴『神』。

【馬太福音 6:7 你們禱告、不可像外邦人、用許多重複話·他們以爲話多了必蒙垂聽。】 【腓立比書 4:6 應當一無挂慮、只要凡事藉着禱告、祈求、和感謝、將你們所要的告訴 神。】

4) 【<mark>聖經</mark>】也教導我們要安靜,不要混亂,凡事都要規規矩矩按著次序行。【<mark>哥林多前書 14:33】,【哥林多前書 14:40】。</mark>

【哥林多前書 14:33 因為 神不是叫人混亂、乃是叫人安靜。 】 【哥林多前書 14:40 凡事都要規規矩矩的按着次序行。】

- 5) 所以,弟兄姊妹,我們真是應當恐懼戰兢,『<mark>儆醒</mark>』禱告。不要太相信自己。要好好學習受裡面的『聖靈』的引導,要好好學習聽從『恩膏』的教訓,同時要明白【聖經】, 凡不合乎【聖經】的,都不應該接受。
- 6) 我們都知道,**『主耶穌』**在曠野受試探的時候,用**『神的話』**勝過了撒但的試探。 所以我們應當花工夫讀【<mark>聖經</mark>】, 把**『神的話』**豐豐富富的存在心裡,免得被許多怪誕 的道理所迷惑。
- 7) 感謝**『神』**, 在教會裡面有兩個大的寶貝,一個就是【<mark>聖經</mark>】, 一個就是**『聖靈』** 我們若真的跟從【<mark>聖經</mark>】, 真的跟從**『聖靈』**, 我們就不會錯誤了。
- 8) 我們若不好好的查考【<mark>聖經</mark>】, 把【<mark>聖經</mark>】當作我們腳前的燈, 路上的光, 我們若不恐懼戰兢的順服**『聖靈』**的權柄, 時刻警醒祈禱, 有一顆懼怕落在錯誤裡的心, 我們就太可憐了, 我們就太黑暗了!
- 9) 我們要記得『保羅』在【帖前五章六節】所說的話:我們不要睡覺,總要警醒謹守。 【帖撒羅尼迦前書 5:6 所以我們不要睡覺、像別人一樣、總要儆醒謹守。】 --END--